



海南省公开披露股份制企业和金融业信息及文件之有效刊物

支持单位 海南省政府金融工作办公室 中国人民银行海口中心支行 中国银监会海南监管局 中国证监会海南监管局 中国保监会海南监管局

协办单位

中国农业银行海南省分行 中国农业发展银行海南省分行 中国工商银行海南省分行 中国银行海南省分行 中国建设银行海南省分行
交通银行海南省分行 中国邮政储蓄银行海南省分行 兴业银行海口分行 民生银行海口分行 南洋商业银行(中国)有限公司海口分行
华夏银行海口分行 海南银行 海南省农村信用社联合社 海口联合农商银行 金元证券股份有限公司 中国人寿保险海南省分公司

国庆欲出行 购险“有讲究” 打包一份意外险再走吧!

□ 本报记者 洪佳佳



国庆黄金周将至,不少市民已经开始着手准备旅游计划。团体游、自助游、自驾游……当各式旅游计划被市民提上议程时,选购一份合适的旅游保险就显得格外迫切了。为此,记者采访了我省多位保险业内人士,为广大市民的国庆出行购险出谋划策。

对于旅游保险,不少跟团游的旅客认为,自己在旅行社报名时已经投保了旅行社责任险,就再也无后顾之忧了。“跟团游的游客,我们建议除了旅行社责任险,还应该投一份旅游意外险。”我省某寿险公司客户经理张先生提醒,旅行社为团队投保的“旅行社责任险”针对的只是旅行社自身过错造成的游客人身或者财产损失,并不能完全保障游客的风险。如果在自由活动时间发生意外,或因游客个人过失导致的人身伤亡、财产损失等,旅行社责任险是不会赔付的。

“国庆出游选择自驾的车主,对路况相对比较陌生,加上车流量大等原因,发生事故的频率会相对较高,如车辆剐蹭、爆胎、玻璃被砸相对高发。”我省某财险公司车险部经理介绍,针对车上人员的安全,不少保险公司专门打造了包含自驾游意外险的旅游险计划,这种保险可投保多人,售价根据保障时间、保险人数而定,从几元至几百元不等。

国庆期间出游,市民自助游乘坐的公共交通工具往往更多样。为此,我省

保险业内人士表示,国庆小长假出行,旅游时间一般为5-7天,市民可以选择超短期含有交通工具保障的意外险,保障涵盖出行期间即可。这类产品保额相对较高,保费较一年期意外保险便宜不少,一般在几元到十几元,保额能达到10万至20万元。

此外,据记者了解,目前我省某保险公司还推出了综合性旅游保险产品,一年期内不限制出行次数,同时包含意外、医疗、财产等保险、紧急医疗救援等多种服务。例如:针对喜欢探险或穷游,总往危险系数高的地方跑的年轻人,该产品不仅能保,还提供更高的赔付金额;对喜爱购买美容产品和奢侈品的爱美一族,该产品也对以整容美容、医疗手术或“扫货”为目的的出行设立了专门的附加险;对老人出游,该产品承保年龄可达80岁,还可提供额外的医疗保障,若同行中有老人和小孩,市民还可选择“家庭亲子”或“一家老小”的家庭旅游保险套餐。

当然还有一种“薅羊毛”的办法——免费领取赠险。据记者了解,赠险是保险公司的一种营销手段,只需要关注相关微信公众号或下载相关App,注册即可领取保险。一方面可以吸引消费者关注,另外一方面还可以通过赠送保险提升保险公司的品牌影响力,所赠送的一般是意外伤害险。

出游消费,别忘了用好银行卡优惠!

□ 本报记者 洪佳佳

“十一”将至,爱吃、爱玩的“薅羊毛党”们可以出动了。最近,各家银行纷纷祭出各种各样的信用卡刷卡、扫码的优惠活动,给“十一”假期增添消费动力。

记者日前走访时发现,建行、中行、光大等多家银行均推出多项针对吃货、剁手党等人群的优惠活动。

例如,光大银行海口分行在7-10月举办的“魅力海南旅游节”活动。光大银行信用卡部通过携程、途牛、驴妈妈、马蜂窝、去哪儿、凯撒、抖音、飞常准、滴滴出行等合作伙伴的丰富资源,服务海南当地及全国来琼消费客群的食住行娱购。目前光大银行信用卡已推出“1元早餐”“10元午餐”“10元观影”“百元优享酒店”等特惠活动。同时,通过“魅力海南”信用卡,光大银行海口分行为持卡人提供我省酒店、餐饮、景点门票等多重专属优惠。

免税购物方面,光大银行海口分行表示,今年10月31日前,在海南免税美兰机场店购买免税商品,刷光大信用卡支付,享满500元减50元(最高减50元)优惠。

国庆小长假期间,有出岛游玩计划的市民,可以通过银联卡购买机票,不仅方便,还能最高立减162元。10月31日前,62开头银联持卡人在东方航空、南方航空、厦门航空、深圳航空、四川航空等官方App上使用云闪付支付,满

500元可随机立减40-162元。境外旅行还有特别活动,活动期间使用银联高端卡可额外获赠优计划境外专属优惠券,通过银联国际官网、云闪付App即可获取。

除了出门旅行,日常购物能享受手机支付的优惠也很多。

中行海南省分行就在旺家旺超市和易买便利店,推出“满立减”活动。通过中行手机银行App二维码支付,可享受满50元立减10元的优惠。在百果园门店,持卡人可以通过中行手机银行App二维码支付,享受5折优惠,最高20元封顶。

12月31日前,每周一至周四上午10:

00点起,用户通过支付宝绑定并使用兴业银行信用卡进行饿了么订单支付(饿了么PC端、免密支付、他人代付和余额支付功能关闭的订单不可参加),即可享满10元立减5元优惠。

同时,在商场买买买,停车也能“薅羊毛”。友谊·阳光城就和银联旗下云闪付App,推出“一元智慧停车”。10月31日前,车主只需要下载云闪付App,线上绑定车牌号并开通无感支付,就能在友谊·阳光城享受1元停车(单笔最高优惠6元)。